
Trsatska gradina 

 Opis otvorenog prostora 

 

Trsatska gradina je jedno od mojih najdražih mjesta u Rijeci i mjesto koje često i sa zadovoljstvom 

posjećujem jer mi uvijek iznova, ljeti i zimi daje poseban osjećaj mira. 

Prema Trsatskoj gradini vodi nas popločena uličica uz koju se natiskuju kućice koje odišu kulturom i 
prošlošću. Izgledaju baš kao da bi svaka od njih mogla ispričati puno o tome što su sve „vidjele“ i 
„doživjele“ u sve ove silne godine otkako su izgrađene. Kako se približavamo gradini, pogled nam počinje 
sezati preko područja cijele Rijeke. Taj pogled je posebno dragocjen u popodnevnim satima kada sunce 
zapada iza Učke i cijeli riječki zaljev boja u predivne ružičasto-narančaste tonove, uvijek na drugačiji, ali 
jednako predivan način. Osim pogleda, pažnju na ulazu privlači i masivan kameni, sivi zid koji kao oklop 
štiti ljepote unutrašnjosti Trsatske gradine. Kada kroz kulu uđemo u područje gradine, s lijeve strane 
nalazi se masivni željezni top, čiji je pogled, kao pogled brojnih posjetitelja usmjeren prema moru. S 
desne strane, podignemo li pogled, vidjet ćemo da se tamo, osim kafića , nalazi glavna i najviša kula 
unutar koje se nalazi stepenište koje omogućava pristup njezinim najvišim dijelovima i naravno, 
najljepšem pogledu. Osim kule, na desnoj strani pogled privlači pročelje sa stupovima koje nalikuje na 
poznate grčke hramove. U podnožju stupova poput čuvara hrama, nalazi se dojmljivi metalni zmaj koji 
tom području daje dozu čarolije i mističnosti. Osim zidina i građevina, na Gradini se nalaze i dvije malene 
travnate površine koje kao da malo smekšavaju njezine krute kamene obrise. Kako se Gradina nalazi na 
vrhu Trsata, zimi je to mjesto na kojem bura ima zavidnu moć, a ljeti kako se sunce odbija od kamene 
zidine, temperature se dižu iznad razine ugodnosti. 

Iako obiluje posjetiteljima, gradina uvijek odiše nevjerojatnom tišinom i mirom koji me uvijek iznova 

vuče k sebi i mislim da ću i u budućnosti, kada više ne budem bila stalni stanovnik Rijeke, biti njezin česti 

posjetitelj. 
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